
Siendo las 13:30 horasdel día22 de mayo del2A24, en las instalaciones de la Municipalidad
Distrital de §incos, cqlta¡do con la presencia del Sr. Alcalde Richar paul Montero barcía,presidente del comité distritaly demás miembros del CODISEC y en cumplimiento a la normativa
vigente del SINASEC, §e procede a la verificación del quórum de los miembros del comité de
seguridad ciudadana.

Verificada la presencia de los miembros del comité y contándose con el quórum
reglamentario establecido en elArt. 32 del Reglamento oe ta tey 27933- l-ey oetsistema
Nacional_de Seguridad Ciudadana, aprobado mediante D.S. N" 01 1-z(i14ilN, el Sr.Alcalde Richar Paul Montero García, presidente del comité distrital de seguridad
ciudadana, brinda la bienvenida a los miembros integrantes del comité y da por iniciada
la presente sesión ordinaria.
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lniciándose la ses!Ón con la tectura y deba te, de la agenda programada ylo información

de la impiementación Au f* .o*prámisos asumidos en la sesiÓn anterior:

Agenda:

Registro dg asistgncia 
_ --._-r^- r^ r^ arimaro * .=a.rrrn*a se '-

lnforme de curnplimientc de pedidos y acuerdos de !a primera y §egunda sesiÓn

ordinaria.
programaciÓn de las actividades del segundo semestre a desanollar en el mes de

1.

2.

2.

junio det2*24.

DE§ARRCILLO DE LA AGESTDA

Punto 1: Registro de asistencia. Ia secretaria Técnica delcoDlsEC da inicio al

desarrollo de la primera agenda AonJe llanna y registra la. p?f'-Y3:iÓ-i.* 
'o*

rniernbros del CO»i§=C; cóntands co* elquÓru'nr reglamentarlo se pros¡gue csn

la sesión.

Punto 2: lnforme de cumplimiento de pedidosS acuerdos de te primera ]¡

segunda Sesión ordinariai ta responi"ntu ¿" h §ecretaria Técnica a través de

una exposicion con Oüpoi¡tiur. di a conocer el cumplir¡iento de las pedidos y

acuerdos de las Aos antlriares sesiones ordinarias el cual consiste e*:

- lluminación de la calle Sixto Santivañez Parra (entrada alcentro de Salud): la

Municipalidac ostr¡tal de sincos realizo las gestlcne.s conespondientes ante

Electrocentro solicitando al mantenimiento dá¿ alumbrados pÚblicos en dicha

calte y como resultado se obtuvo el logro de la iluminaciÓn de dichos fucos'

- conformación ¿á jur*as Vecinales: poi ru parte la Folicla esta cumpliendo eon

su trabalo y para el primer trimestrJse logró la conformaciÓn y iuramentaciÓn

de una Junta Vác¡nlf en el Centro Pobládo de Sallahuachac' así mismo en

coordinaciÓn con la Municipalidad se üene imptementado con chatecos y

éáit*t a los miembros de las Juntas Vecinales'

- conformación; ü;;táción de BAPES. Durante el primer trimestre se

trabajo tambiériC'onlrgun"s lnstituciones Educativas para Ia conformación y

juramentacion de AnpÉS V Ae iguái minera la Municipalidad ha implementado

ton chalecos a algunas lnstituciones Educativas.

- Colocacién y ¡.*"nitoruo Ce c¿maiáide vigiiancia' en coordinaciÓn con el

Comisario C"f Ji*trito se acordé instalar dosiárnaras de vigilancia ubirado en

el paradero pti*ipá y eI 1? 
plaza' además el.m.onitoreo de estas cámaras

estará , 
"rrgo 

d"'ia Én¡p Sincos. A la fecha deldía de hoy ya se encuentran

instaladasyentuncionanr¡ientolascárnar¿sdevigilancia.
- señalizaciÓn vertical (letreros) en la canetera central a la altura de las

instituclones educativas '! nnunicipáfiOad 
- 
gestionara el colocado de Ia

señalización vertical ante DEVlnn-»rs: ta lriunicipalidad en el mes de abrii

envió de manera virtualun oficio, ñrvrnrolrEs solicitando elcolocado de las

seña|izacionesverticalespara¡alnstitucionesEducativasdenivelprimariay
sec*ndarla y u; ár-"ántro *e saru¿ y tar.lblén se soliclt+ el marcada de la



señalizaciÓn hori¿tntai en lcs nnisrno lugares cosa que a diferencia de la
señalizaciÓn ve¡tieal ya existe la señalización horizontal. Al respeetc
DEVfAhIDES envía un cficio donde da a conocer con evidencias fotográficas
qlte se curnplió con la señali¿aeión horizontal y es imposible qu.e se pueda
realizar la señalización verticalporque no es de eompetencia de DEVIANDES;
mas al contrario la gestién y coordinaeión se debe realizar coR
Ministerlo de Transportes en sede central"

.lnforme de cunnplimiento de actividades: la Secretaria Técnica informa que
hasüa el día de h*y f 3 de rfia{zg se cumplió csn *} desar¡'sl}o de la actividad
programada (prevencién y erradicación de la tarta de personas en su modalidad
de explotaciÓn sexual, proxenetisrnCI y favorecirniento de la prostitucién -responsabie Fiscalía y PNP), respecto a esta ultima actlvidad, Ia Secretaria
Técnica inforrna que no se tuvo la participación de la pNp.
Así mismo se ha*e de conocimiento del desarrallo de las demás actividades
programada§ y üunnplidas coma: Tafleres culturales y deporiivos dirigido al niño,
niñas y adoleseentes. Taller educativo dirigido a niños, niñas y adolescentes.
PrornociÓn, irnplementación y capacitación de la participación ciudadana como
BAPES, Juntas vecínales, Red de cooperantes, psliría Escstar, patruflaje
Juvenil, entre otros, Comisaria aptican acciones de prevención mediante sus
OPC, Sesión ordinarias, Prevención y erradicación de la trata de personas en su
modalidad de *xplotación sexuai, proxenetisrac y fayorecimiento de la
prostitución, entre otrcs contemplados en eiplan que se ejecutaran al termino del
primer trimestre).
Def mismo modo se informa a los miembros del tüüfsEC que por parte del
presiden te del CODI§EC se hará llegar un documento {oficio) pidiendo remitir el
inforrne de ia o las activÍdades responsables del I trimestre.

Funto 3: Frograrnación de las actir¡idades del segundo semestre a
desarrsllar en el mes de junio del 2024: en coordiñación con los miembros del
ÜÜül§fü se acuerda realizar ia activídad estratégica'Charla para padres de
familia *ohre pautas de crianza y violencia familiaf el cual será dirigido para los
padres de familia de ia l.E No 30s24'sixto santivañez parra" y se recuerda que
ya es una actividad que bien siendo programada desde el mes de marzo del
presente año.
Así mismo se recomiendo a la PNP continuar cCIn sus accicnes de prevención
mediante su oficina de oPC ya que también es una actividad estratégica
programada para e[ segundc trimestre.

INFORISES Y FE*IDO§

" La Responsabie de la Secretaria Técnica delCODI§EC informa que a la fecha ya
se viene cumpliendo algunas de las actlvidades estratégicas programadas para e!
segundo trimestre como lo es la charla de prevención y atención de la violencia
familiar. acciones de la OPC de la PNP e instalación de cámara de vigilancia.



El cornisano lnfo¡'ma que para el mes junio se iendrá la conformación y
juramentaciÓn de L¡na nueva Junta Vecinal de Seguridad Ciudadana. Así mismo
informa que para esta semana se desarrollara una actividad de prevención por
parte de la oficina de pariicipación ciudadana - OpC.

Pedido 1: la Licenciada del Centro de Salud pide realizar una charla psicológica
dingiÓ para ios estudiantes del nivel secundario en temas de violencia y embarazo
en adolescentes.

Registro de las propuestas de acuerdos en materia de seguridad ciudadana, planteadas
o'or los miembros del comité, para ser sometidas a debatjy votación para su aprobación
e rmOlementaCiÓn.

'!" Pedido 1: la Licenciada del Centro de Salud pide realizar una charla psicológica
dingió para los estudiantes del nivelsecundario en temas de violencia y embarázo
en adolescentes.
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Acuerdos aprobados por mayoría sirnple de los miembros del Comité Distrital de Seguridad
Ciudadana del Distrito de Sincos.

1. La charla a padres de familia sobre pautas de crianza y violencia familiar se realizará en
el mes de junio.

2. La charla para estudiantes del nivel secundario sobre violencia y embarazo en
adclescente se realizará de mismo modo en el mes de junío del presentá año.3. En la siguiente reunión de mes de junio la Responsa-ble de la Secretaria Técnica del
CODISEC dará a conocer la implementación de algunas actividades en el plan de Acción
DistrÍtal de Seguridad Ciudadana para el presente año.4. En el mes de junio se realizara la segunda consulta publica.
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Leída la presente acta de sesión ordinaria, por lss miembros del distritalde seguridad ciuddana,
proceden a finnarla en señalde conformidad.
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